
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Згідно Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та постанов 
КМУ № 302 від 13.03.2002 р. та № 63 від 24.01.2023 р. Товариство з обмеженою 
відповідальністю «ПИВНА ЛІГА» (ТОВ «ПИВНА ЛІГА») (код ЄДРПОУ 
37005109, юридична адреса: 50029, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. 
Бориса Антоненка-Давидовича (Бучми), 60, тел. (097) 697-29-36, ел. адреса: 
pivna.liga@gmail.com) для систематизації інформації про наявність та розміщення 
джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, якісний та 
кількісний склад викидів має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів для 
новоствореного об’єкта - Проммайданчика ТОВ «ПИВНА ЛІГА», розташованого 
за адресою: 50029, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Бориса Антоненка- 
Давидовича (Бучми), 60.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 р. 
№2059-VIII діяльність Проммайданчика ТОВ «ПИВНА ЛІГА» не підпадає під 
процедуру оцінки впливу на довкілля, висновки з оцінки впливу на довкілля, в 
яких визначено допустимість провадження планованої діяльності, відсутні.

Основним видом діяльності ТОВ «ПИВНА ЛІГА» на Проммайданчику є 
виробництво пива. Потужність підприємства: 215200 л на рік.

Для приготування пива на Проммайданчику обладнано мініпивоварню ZVU 
702-50, до складу якої входять: фільтр-чан, заторно-сусловарочний котел, бойлер, 
дробарка для подрібнення солоду, резервуари бродіння ЦКТ (6 од.),
гідроциклонний чан, резервуари дозрівання та зберігання готового пива ЦКТ (24 
од.), ізобарична машина для розливу, мобільно-дезинфекційна станція обладнання 
для ополіскування, мийки кег-бочок і розливу в кег-бочки, холодильники (3 од.), 
компресори (3 од.). Для опалення приміщень в опалювальний період
використовуються електричні котли, викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря при чому відсутні. Для проведення дрібних ремонтних робіт 
існує майстерня, обладнана ударним дрилем Bosch EasyImpact 600 та набором 
ручних інструментів (викрутки, молоток, пасатижі, лещата - викиди в атмосферне 
повітря відсутні).

На Проммайданчику ТОВ «ПИВНА ЛІГА» виявлено 6 джерел викидів, з 
них 2 джерела викиду є організованими (труба), 4 джерела -  неорганізовані.

Режим роботи Проммайданчика: однозмінний.
Розрахункові максимальні потенційні обсяги викидів по Проммайданчику 

не перевищують (т/рік): натрію гідроксид -  0,005, кислота о-фосфорна -  0,005, 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок -  0,339, азотна кислота -  
0,010, вуглецю діоксид -  4,691, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) -  
0,001, фреони -  0,002.

Відповідно до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України № 448 від 27.06.2023 р., Проммайданчик ТОВ «ПИВНА ЛІГА» належить 
до третьої групи згідно «Переліку виробництв та технологічного устаткування, які 
підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів

mailto:pivna.liga@gmail.com


керування», тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не наводяться.

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не плануються, так 
як згідно розрахунку розсіювання на межі житлової зони відсутні перевищення 
гранично допустимих концентрацій.

Пропозиції щодо дозволених викидів відповідають чинному законодавству. 
Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог природоохоронного 
законодавства при експлуатації джерел викидів. Контроль за виконанням 
природоохоронних заходів покладається на технічного директора підприємства.

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звертатися до 
Дніпропетровської облдержадміністрації за адресою: м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, 
тел.: 0 800 505 600; e-mail: info@adm.dp.gov.ua протягом місяця з дня 
опублікування.
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